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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

D PERGUNTA Número Ix (

~ REQUERIMENTO

Assunto: Adiamentodaconstruçãodo IC35

Destinatário:SenhorMinistrodasFinanças

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

o IC35 é uma obra há muito ansiada pelas populações do Norte do País, em particular dos

concelhos de Penafiel, Castelo de Paiva, Vale de Cambra, Arouca, Oliveira de Azeméis, Santa

Maria da Feira, São João da Madeira e Sever do Vouga. Contudo, há sucessivosanos que esta

importante via de comunicação é relegada para segundo plano.

No âmbito da apresentação do Orçamento de Estado para 2010, foi anunciada a construção do

1C35,que constituiria uma alternativa a um conjunto de rodovias em particular a EN106, foi

uma vez mais adiada, alegando-se as dificuldades económicas do país. Tal facto não deixa de

defraudar as justas expectativas das populações visadas, que sentem diariamente sérias

dificuldades nas suasdeslocações.

A importância desta obra foi por diversas vezes frisada por autarcas e governantes do país

independentemente da sua opção político partidária, porquanto fomentará o desenvolvimento

e progresso económico da região. Em 29 de Agosto de 2009, o Governo emitiu um despacho

ordenando à empresa Estradas de Portugal que promovesse o concurso internacional para a

construção do IC35.Ao fim de vários anos de espera, esta infra-estrutura viária parecia estar

prestes a ser uma realidade, sendo prometida por sucessivos governantes desde 2001. De

referir que, em 31 de Agosto de 2009, foi o próprio senhor Ministro das Finançasque relevou a

importância da construção desta via de comunicação, reconhecendo o seu contributo para o
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progresso e desenvolvimento da região.

Face ao exposto, requeiro a V. Ex.1!que, nos termos legais e regimentais, se digne esclarecer-

me sobre as seguintes questões:

a) Que razões estiveram efectivamente na base do adiamento da construção do 1C35?

b) Deve ser imputada a alguma das autarquias envolvida no processo a responsabilidade

pelo adiamento da sua construção?

c) Para quando prevê o Governo ser possível dar inícioà construção desta infra-estrutura?
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